| AMBORGHIN|

!

A

/
."II. -i |
f i’ E i
/
/ / /f /
f

/ I .' 4 I.l"l P / /
MODELE WALTER WOLF LP SOOS

Altaya

MODEL SPACE
TINI

w EPLANETA DSAGOSTINI®



Lamborghini Countach LP 500S

CONTENU

Editorial and design by Continuo Creative, 39-41 North Road, London N7 9DP.
Published in the UK by De Agostini UK Ltd, Battersea Studios 2,

Etapes du guide de montage 28-34 1126} 82 Silverthorne Road, London SW8 3HE.

Published in the USA by De Agostini Publishing USA, Inc., 915 Broadway, Suite
) , . 1 . N 609, New York, NY 10010.
Etape 28 — Test des pédales et installation du levier de la boite All rights reserved © 2014

de vitesses )
NON ADAPTE AUX MOINS DE 14 ANS. CE PRODUIT N’EST PAS UN JOUET,
Etape 29 — Installation des ceintures de sécurité et des tapis de sol T A DT A RO O, 10 AT s T

Etape 30 - Assemblage des amortisseurs arriére QUELQUE PEU DIFFERENTS DE CEUX MONTRES DANS LES IMAGES.
Etape 31 — Installation du deuxieme jeu d’amortisseurs arriere

Etape 32 — Bras de suspension avant inférieur gauche

Etape 33 — Bras de suspension avant inférieur droit
Etape 34 — Bobines d’allumage et support




rallye
racing

it

::..:-:: _

C’est par de nombreux aspects
que la Countach incarne a elle
seule Lamborghini : élégante,

rapide et biplace. Pourtant

le célébre fabricant a aussi
produit des modéles moins
liés aux courses automobiles.
Le plus célebre reste I'Espada,
a quatre places, fabriquée

de 1968 a 1978.




Lamborghini Countach LP 500S

Etape)28

Testidesipédalesiet
installationidullevier A\ ) | e

Repose-pied passager
Tableau LED pour les tests

dellajboiteldelvitesses ' e

(une en plus)

Outils Matériels

Pince coupante Assemblage du sol de la cabine (étape 21) Base du levier de la boite de vitesses
Boitier des piles (batterie) (étape 27) (étape 27)
Cendrier (étape 27) 3 piles alcalines AAA
Levier de la boite de vitesses (étape 27) Sac plastique

n Retirez/ces parties

Prise LED Prise interrupteur

Prise batterie Voyant LED
\
Avant de commencer repérez les différents Afin de préparer le tableau avant de I'utiliser, retirez tres soigneusement les sections marquées Voila I'aspect que devrait avoir maintenant
éléments du tableau LED pour les tests. en orange sur les trois connecteurs avec la pince coupante. votre tableau LED pour les tests.

126



AUTOMOBIL|
| AMBORGHIN

Lamborghini Countach LP 500S |

Embout plus/petit L'embout vient se loger,
facilement dans la rainurZ\

Embouts métalliques
Saillants visibles
servant aretirer
le connecteur.
Ne tirez pas
surleicable!!

=

Placez trois piles AAA dans le boitier de la Repérez le connecteur au bout du cable du Situez le connecteur du boitier des piles pres Enfoncez le connecteur afin de l'introduire
batterie (étape 27) en vérifiant que vous ne boitier dans lequel vous avez installé les piles. de la prise indiquée par le mot BATTERY. La en vérifiant qu'il est bien droit. Il se peut que
coincez pas les cables fins. forme du connecteur est adaptée a celle de vous deviez appuyer un peu mais veillez

la prise afin que les deux pieces s'assemblent surtout a ne pas casser les pieces.
aisément. Ne forcez pas.

Apres avoir appuyé
sur l'accélérateur

Prenez ensuite le connecteur par I'extrémité Enfoncez-le pour I'assembler en vérifiant a Une fois les deux connecteurs installés, appuyez sur la pédale de I'accélérateur (extrémité
du cable noir conduisant aux pédales de nouveau que le connecteur reste bien droit. droite du tableau de contréle) : le voyant LED devrait s'allumer.
controle et alignez-le devant la prise SWITCH.

127



128

Retirez maintenant le connecteur du cable noir
(ne tirez pas sur le cable lui-méme) et placez au
méme endroit le connecteur du cable vert.

En retirant les connecteurs, pincez
les saillants marqués sur la photo du
pas 5 et tirez soigneusement. Ne tirez
pas sur le cable lui-méme car vous pourriez
endommager les connexions a l'intérieur du
bloc connecteur. Il est préférable d'utiliser
une pince a bout plat si vous avez des
difficultés a retirer le connecteur.

536.16( SUIOLIS2110)

o
3
n
t

Prenez a présent I'assemblage du sol de la
cabine (étape 21) et repérez les orifices
indiqués au milieu de la console centrale.
Repérez la différence de taille entre les
orifices.

Apres avoir vérifié le fonctionnement

des controles de la pédale, séparez
soigneusement les piéces et introduisez-les
dans des sacs plastique différents, comme
sur I'image. Retirez avant les piles du boitier.

Appuyez sur la pédale de frein (centre de la base) : le voyant LED devrait s'allumer.

Enfoncez la base du levier de la boite de Appuyez fermement sur la piéce afin de Assemblez maintenant le cendrier (fourni
vitesses (étape 27) dans I'encoche circulaire l'assembler. également dans I'étape 27) dans l'intérieur de
en faisant en sorte que les saillants entrent I'encoche rectangulaire sous la base du levier
facilement dans les trous indiqués par des du boitier de vitesses.

fleches.



AUTOMOBIL|
| AMBORGHIN

Lamborghini Countach LP 500S

Une fois le cendrier en place enfoncez-le Alignez maintenant le levier de la boite de Une fois la pointe et l'orifice alignés, Introduisez maintenant la pointe indiquée a
jusqu’a ce qu'il ne dépasse pas. vitesses (étape 27) et la base, en repérant le enfoncez le levier de la boite de vitesses. I'intérieur du repose-pied du passager, dans
bout en D. I'orifice cerclé en bleu.
ra -
RESULTAT FINAL

Introduisez ensuite l'autre extrémité du Appuyez sur la piéce pour bien la fixer et L'étape est terminée. Vous avez vérifié le fonctionnement de
repose-pied a I'intérieur de l'orifice indiqué terminer cette étape. deux pédales qui actionneront le circuit électronique de votre
de l'autre coté de I'habitacle de la cabine. LP 500S et vous avez assemblé de nouvelles piéces dans la cabine

de votre modele. Rangez I'assemblage en lieu s(ir pour plus tard.

129



130



Quoique spectaculaire, le design
iconique des portes papillon de

la Lamborghini Countach est en
réalité fort simple. La charniére est
placée en dessous et légérement
devant le rétroviseur latéral, tandis
que le support hydraulique servant
arelever la porte et la tenir ouverte
(a peine visible sur cette image) est
placé un peu plus bas, a l'intérieur
de la porte méme.

131



Etapel29

Installationydes .
ceintunesidersecurite _ s fouries

Décalcomanies des ceintures
de sécurité (deux en trop)

etidesitapisidejsal b

Outils Matériels Matériels en option
Tournevis Phillips n°1 Ceinture de sécurité et décalcomanies (étape 27) Récipient rempli d’eau Bombe de laque claire (mate, en option)
Pince Assemblage du sol de la cabine (étape 28) Pinces a linge Bombe d’apprét pour piéces métalliques
Cutter et tapis Sieége du conducteur (étape 3) Morceau de carton clair (en option)

de découpe Siége du passager (étape 16) Ruban adhésif double face

4 vis autoforeuses M2,3 x 6 mm (étape 20)

— ™
Tirez soigneusement : .
surlessanglesdans & -

le sens indiqué par ‘?
les fleches.

¥,

()

's3|bues xnap s3] Ins anbiuapl
2139 HeIASp uoljeledss e

Faites glisser les ajusteurs cerclés en rouge Immergez la ceinture dans un récipient Retirez la ceinture et étendez-la sur un Une fois les sangles

vers les extrémités des sangles de la ceinture rempli d’eau durant quelques minutes. morceau de carton de taille similaire. Utilisez complétement

de sécurité, comme sur I'image. des pinces a linge pour tenir les sangles, seches, faites glisser
afin qu'elles soient bien tendues et a plat en les ajusteurs vers la
séchant. Vous éliminerez ainsi les plis dus a position indiquée
I'emballage. ci-dessus.

132



Coupez un morceau de ruban adhésif
double face de 3 x 1 cm, comme sur
I'image. Décollez avec la pince une des
décalcomanies et disposez-la sur le ruban.
A noter : vous pouvez appliquer une finition
mate sur les décalcomanies et leur donner
ainsi un aspect plus réaliste. Si vous optez
pour cette solution, lisez attentivement
I'encadré « Traitement des décalcomanies »
alafin de cette étape.

Retournez soigneusement le siege du
conducteur (étape 3) afin d'avoir accés

a la partie inférieure. Prenez la boucle
rectangulaire de la sangle inférieure du
coté droit et enfoncez-la dans la fente qui
a la méme forme, comme sur I'image.

Entaillez avec votre cutter le long des
bords de la décalcomanie. Le morceau de
ruban devrait alors avoir la méme taille
que cette derniére. Méme si vous avez des
décalcomanies en plus, veillez a ne pas
'endommager durant cette opération.

Le saillant indiqué viendra s'assembler dans
l'orifice de la boucle rectangulaire.

Décollez a présent l'arriére du ruban et
collez la décalcomanie au niveau indiqué
sur I'image de la sangle de la ceinture de
sécurité. Veillez a ce que le sens de toute
la sangle est le bon (observez les formes
différentes des boucles supérieure et
inférieure).

Répétez les pas 8 a 10 afin d'installer la
deuxiéme ceinture sur le siége du passager
(étape 16).

Ne pasplier;niitordre

Répétez le processus pour la deuxiéme
décalcomanie, comme ci-dessus. Veillez a
garder le bon c6té de la ceinture vers le haut
et de ne pas tordre ni froisser les sangles
inférieures. Reprenez les pas 1 a 7 pour

la deuxieme ceinture (étape 27), elle sera
installée sur le siége du passager.

Prenez ensuite I'assemblage du sol de la
cabine (étape 28) et placez-y le siége du
conducteur. Les quatre saillants du dessous
doivent entrer dans les quatre orifices
(fleches) de la base du sol.

133



134

Tenez bien le siége du conducteur et
retournez I'assemblage. Introduisez une des
vis autoforeuses M2,3 x 6 mm (étape 20) dans
l'orifice indiqué et serrez-la avec le tournevis.

Glissez ensuite le tapis de sol du passager
sous le siége du passager en veillant
arepérer le coin dans lequel il y a une
encoche.

..

Introduisez et serrez a présent la deuxiéme Retournez a nouveau l'assemblage et, a I'aide Répétez le processus afin d'accrocher le haut

vis autoforeuse M2,3 x 6 mm de I'étape 20 d’une pince, accrochez la boucle supérieure des sangles des ceintures de sécurité sur les
dans l'autre orifice indiqué. Ne serrez pas de la ceinture de sécurité sur le saillant quatre saillants indiqués.
excessivement ces deux vis. indiqué.

RESULTAT FINAL

Faites-en autant pour le tapis de sol du
conducteur. Le bord doit s'assembler
facilement sous le frein a main (cercle bleu).

C'est la fin de cette étape et I'intérieur de la cabine de votre modéle
commence vraiment a prendre forme.



Afin de donner l'aspect le plus réaliste possible a votre modele vous pouvez choisir d'appliquer une finition laquée mate sur
les décalcomanies des ceintures de sécurité. Vous trouverez ci-dessous la méthode pour y parvenir. Comme ce traitement est

optionnel, vous pouvez vous contenter de la finition non laquée. Passez alors sur cette étape.

Afin d'obtenir une finition réaliste sur les décalcomanies des
ceintures de sécurité vous aurez besoin d'une bombe premier

Avec une pince, décollez la pellicule transparente de
protection sur la feuille des décalcomanies et laissez-y

apprét pour piéces métalliques claire et d'une autre bombe de laque  seulement les décalcomanies.

mate (ou derniere couche). Veillez a n'utiliser qu'une base claire.

*x
x
N

Appliquez ensuite la lague mate en suivant également les
instructions du fabricant. (Reportez vous au pack 3 pour
plus d'informations sur le maniement des bombes de
laque). Laissez sécher complétement avant de continuer.

.

Entaillez |a surface de la feuille en suivant le périmetre des
décalcomanies. Vous n‘avez qu'a entailler la fine couche
d'apprét clair, et il est donc inutile de trop appuyer avec

la lame.

Lamborghini Countach LP 500S

A —
N il
\\

Déposez la feuille des décalcomanies sur un carton dans
une piece bien aérée. Appliquez d'abord l'apprét pour
pieces métalliques clair en lisant bien les instructions du
fabricant sur la bombe. Laissez sécher complétement.

g

Avec apprét

Sans:apprét

L'image ci-dessus permet de voir la différence d'aspect
entre les décalcomanies a gauche, sans apprét et sans
laque, et celles a droite, traitées. Afin de les disposer sur
les ceintures de sécurité vous devrez suivre les pas décrits

auparavant.

135



Lamborghini Countach LP 500S e

La Lamborghini Countach n’est certainement pas connue pour étre facile

a conduire, mais la suspension proposée doit beaucoup aux amortisseurs
KONIL. Le systeme de suspension arriére est double, et tous les détails, les

logos KONI et les imposants ressorts des amortisseurs ont été fidéelement
reproduits sur votre modéle.




Lamborghini Countach LP 500S

Etape30
Assemblage

des amextisseurs
alkiere

Pieces fournies

Support des amortisseurs
arriere

Amortisseurs arriére

5 vis M2,6 x 8,5 mm
(une en plus)

Dans cette étape vous aI.IezaPpquuer outlls Mater|EIS MateI‘IE|S en Optlon
une c'?uche CLT L T brll!ante ] Tournevis Phillips n°1 Assemblage du sol de la cabine Marqueurs aquarelle
derniére couche) sur les amortisseurs, (étape 29) gris et noir

comme auparavant pour les sieges du
conducteur et du passager, dans l'étape 16.
Il est essentiel de choisir une laque claire
et de veiller a suivre les instructions
d'utilisation du fabricant.

Ruban cache

Bombe de laque brillante
Boite en carton

Sac plastique

Pinces a linge

n Ne couvrez pas la ligne rouge. = 1

Appliguezialuneldistance}
chZBRB0En
S .

Prenez le premier amortisseur par le c6té Enveloppez la partie du corps de Dans les pas suivants vous aurez besoin Coupez une boite en carton en diagonale
opposé a celui sur lequel est collé le logo I'amortisseur et du ressort comme sur d'une bombe de laque claire brillante, celle afin d'aménager un espace protégé pour
KONI, comme sur I'image. Recouvrez-le I'image ci-dessus. Faites pareil pour le utilisée dans I'étape 16 pour les sieges du l'application de la laque, comme sur I'image.
avec du ruban cache. Veillez surtout a ne deuxieme. Veillez surtout a ne pas cacher passager et du conducteur est idéale. Suivez Prenez deux pinces a linge pour tenir droits les
pas couvrir la ligne rouge. la ligne rouge. toujours les instructions du fabricant et amortisseurs, comme ci-dessus. Appliquez une

placez-vous dans une piece bien aérée. fine couche de laque claire en tenant la bombe
a 25 ou 30 cm. Laissez sécher complétement,

et retirez ensuite le ruban cache. 137



Prenez un amortisseur et assemblez-le dans I'encoche Ajustez I'amortisseur afin d'aligner les orifices cerclés . . o
o ) - n JUst ; 9 ! Introduisez I'une des vis M2,3 x 8,5 mm dans l'orifice
indiquée sur le support de I'amortisseur arriere. les laissant découverts.

indiqué.

—

l

= -~ —a -

Appuyez le tournevis sur l'orifice se trouvant sur le coté le Introduisez alors le deuxiéme amortisseur arriére dans

plus éloigné. Serrez la vis jusqu’a ce que vous ressentiez une I'encoche laissée libre du méme coté du support, en
suivant la fleche rouge.

Enfoncez la vis a travers l'orifice en le passant a travers
I'extrémité de I'amortisseur et dans l'orifice postérieur
certaine résistance. Ne serrez pas trop la vis.

possédant déja un pas de vis.

138



Répétez les pas 6 a 8 afin d’introduire une
autre vis M2,3 x 8,5 mm dans l'orifice indiqué.

Vérifiez que les amortisseurs peuvent se
contracter sur leurs ressorts en appuyant sur
les extrémités argentées vers l'intérieur de
la piéce. Les ressorts étant tres tendus, faites
attention.

N

Enfoncez-la avec vos doigts pour la faire
entrer.

A

Rangez toutes les piéces non utilisées
dans un petit sac plastique sur lequel vous
marquerez le numéro de I'étape (30). Cela
vous aidera dans des étapes futures.

A 4B

Serrez avec un tournevis, mais pas
complétement.

RESULTAT FINAL

Vérifiez que les deux amortisseurs peuvent
bien tourner sans obstacle dans leurs
rainures. Si ce n'est pas le cas, c’est que vous
avez probablement trop serré les vis.

L'étape est maintenant terminée et
les deux amortisseurs sont installés
sur le support de I'amortisseur arriéere.
Rangez l'assemblage en lieu sir pour
plus tard.



Lamborghini Countach LP 500S (i)

Petits détails du sol de la cabine




ol

La hauteur massive de la
porte papillon et du capot
du moteur arriére, une fois
ouverts, est encore plus
visible de derriére. Tous deux
correspondent a lI'esthétique
anguleuse et spectaculaire
de la Countach.

141



142

3l

Installationidu
deuxieme)jeu
dramextisseursiatiiere

Dans cette étape vous allez appliquer une

n Ne couvrez pas la ligne rouge

S .

L Y

Les pas de cette étape correspondent
fidelement a ceux de I'étape 30, lorsque vous
avez monté le premier jeu d’amortisseurs
arriere. Recommencez par recouvrir les

corps des amortisseurs avec du ruban cache.
Veillez surtout a ne pas couvrir les lignes
rouges ou les logos.

couche de laque claire brillante (ou derniére
couche) sur les amortisseurs, comme
auparavant pour les sieges du conducteur et
du passager, dans I'étape 16. Il est essentiel de
choisir une laque claire et de veiller a suivre
les instructions d’utilisation du fabricant.

Une fois enveloppés dans du ruban
cache, les amortisseurs devraient avoir
cet aspect.

Lamborghini Countach LP 500S

Outils Matériels

Tournevis Phillips n°1
arriére (étape 30)

3 vis M2,6 x 8,5 mm (étape 30)

Ruban cache

Dans le pas suivant vous aurez besoin d’'une
bombe de laque claire brillante, celle utilisée
dans I'étape précédente. Suivez toujours les
instructions du fabricant et placez-vous dans
une piece bien aérée.

Assemblage du support des amortisseurs

Pieces fournies

Support des amortisseurs arriére
(inférieurs)
Amortisseurs arriére

Bombe de laque brillante
Boite en carton

Sac plastique

2 pinces a linge

4 {

Appliquezialuneldistance}
[dey25tat30lem)

Préparez la boite en carton que vous

avez aménagée en espace fermé pour
I'application de la laque. Prenez deux pinces
a linge pour tenir droits les amortisseurs,
comme ci-dessus. Appliquez une fine couche
de laque claire en tenant la bombe a 25 ou
30 cm. Laissez sécher complétement, et
retirez ensuite le ruban cache.



ST -

Prenez I'assemblage du support des amortisseurs arriére et Ajustez I'amortisseur afin d'aligner les orifices cerclés, les
encochez le premier amortisseur dans la rainure indiquée. laissant découverts.

Introduisez I'une des vis M2,3 x 8,5 mm non utilisée dans
I'étape 30 dans l'orifice indiqué.

Enfoncez la vis a travers l'orifice en le passant a travers Tenez le tournevis sur l'orifice se trouvant sur le coté le plus Introduisez alors le deuxi@me amortisseur arriére dans
I'extrémité de I'amortisseur et dans l'orifice postérieur éloigné. Serrez la vis jusqu’a ce que vous ressentiez une I'encoche laissée libre du méme c6té du support, en suivant
possédant déja un pas de vis. certaine résistance. Ne serrez pas trop la vis. la fleche rouge.

143



144

Comme dans le pas 6, ajustez 'amortisseur Introduisez une vis M2,3 x 8,5 mm
afin d'aligner les orifices en les laissant libres. dans l'orifice indiqué.

Vérifiez que les deux amortisseurs pivotent Vérifiez que les amortisseurs peuvent se
sans obstacle dans leurs rainures. Si ce n'est contracter sur leurs ressorts en appuyant sur
pas le cas, c’'est que vous avez probablement les extrémités argentées vers l'intérieur de
trop serré les vis. la piéce. Les ressorts étant tres tendus, faites

attention a ne pas y coincer vos doigts.

| AMBORGHIN;

&

Lamborghini Countach LP 500S

Enfoncez-la avec vos doigts pour qu'elle Serrez avec un tournevis, mais pas
passe a travers le support et arrive jusqu’a complétement.
I'orifice ayant un pas de vis, a l'arriére.

RESULTAT FINAL

L'étape est maintenant terminée et les deux
supports d'amortisseurs sont installés sur les
extrémités du support de I'amortisseur arriére.
Rangez I'assemblage en lieu sr pour plus tard,
avec les piéces non utilisées dans cette étape.



Lamborghini Countach LP 500S

Efape3?
Biias de suspensieon e

inférieur gauche
Petite bielle de la barre de

avantinferieur

Axe du bras avant supérieur gauche

Rondelle A

3 vis autoforeuses M2,6 x 12 mm
(une en plus)

Dans cette étape vous aurez a nouveau . s e

besoin d’une bombe de laque claire outl IS Mater|EI S

brillante, que vous appliquerez sur les Tournevis Phillips n°1 Ruban cache

amortisseurs, comme da'_‘s des eta!:?s Bombe de laque claire et brillante
précéden.tes. Il est e§sens|el c.:le choisir une Boite en carton

!aque cl.alre et de. \.lelll'er asuivre !es Petit sac plastique

instructions d'utilisation du fabricant. Pinces a linge

JAppliguezialuneldistance]
(Ge2stat3ole )

Comme pour les amortisseurs arriére, recouvrez le corps de Dans le pas suivant, vous aurez besoin de la méme bombe de Préparez la boite en carton que vous avez aménagée pour
I'amortisseur avant fourni dans cette étape en placant la piece laque claire brillante utilisée dans les étapes 30 et 31. Suivez I'application de la laque dans des étapes antérieures. Prenez
comme sur I'image. Veillez surtout a ne pas couvrir la ligne toujours les instructions du fabricant et placez-vous dans une une pince a linge pour tenir droit I'amortisseur. Appliquez une
rouge ou les logos. piece bien aérée. fine couche de laque claire sur la partie découverte de la piece.

Laissez sécher complétement, avant de poursuivre le montage.

145



146

Le bras de suspension avant inférieur gauche est identifié
par la lettre L, en dessous (cercle). Cela vous permet de le
distinguer du bras de suspension avant droit, sur lequel
ilyaunR.

Alignez les orifices des deux piéces destinés a la vis.

L'axe du bras supérieur correspondant est aussi indiqué
parunL.

Introduisez une des vis autoforeuses M2,6 x 12 mm dans
I'orifice indiqué sur le c6té indiqué ci-dessus.

Lamborghini Countach LP 500S

&4

Glissez I'extrémité laquée de I'amortisseur dans la rainure
indiquée du bras de suspension.

Enfoncez la vis jusqu'a ce que I'extrémité ressorte de
l'autre coté.



Alignez a présent la petite bielle de la barre de stabilisation et
I'extrémité visible de la vis. Le saillant et I'encoche cerclées en
bleu vous aideront a fixer la piece au bon endroit.

Continuez a serrer la vis en veillant a ne pas trop la serrer.

| AMBORGHIN;

Lamborghini Countach LP 500S
M~

g = A

Enfoncez la piece une fois qu’elle est en place. Tenez les deux pieces ensemble et serrez la vis avec votre
tournevis, a peu pres sur un tour complet. Vérifiezen méme
temps qu'elle entre correctement dans le trou de la petite

bielle de la barre de stabilisation.

RESULTAT FINAL

S , |
A7) j
Rangez les piéces non utilisées dans un sac plastique, pour

plus tard. Une des vis sera utilisée dans I'étape suivante, c’'est
pourquoi il vaut mieux la ranger séparément.

Vs

A

Cette étape est terminée et les premiéres
pieces du systéme de suspension avant
commencent a prendre forme.

147






Lorsque le premier prototype de modele de la
Countach fut présenté en 1971 dans le Salon
de I’Automobile de Genéve, ce fut la nouvelle
version de la Miura, sur laquelle Lamborghini
avait tout misé pour l'exposition, qui attira les
regards. Face aux lignes extraordinairement
brusques et anguleuses de la Countach, les
critiques penserent qu'il ne s’agissait que
d’une exhibition du design et doutéerent
fortement qu’elle fiit jamais produite
pour un large public.

149



Lamborghini Countach LP 500S

Etape’3s
Birasidelsuspension i

Rondelle A

@) e @
Ressort d’amortissement avant
Axe du bras avant supérieur droit
Petite bielle de la barre de

stabilisation

Amortisseur avant

Bras de suspension avant inférieur
droit

Dans cette étape vous aurez a nouveau H AV

besoin d’'une bombe de laque claire OUtIIS Mate"els

brillante, que vous appliquerez sur les Tournevis Phillips n°1 Vis autoforeuse M2,6 x 12 mm (étape 32) Boite en carton
amortisseurs, comme dans des étapes Ruban cache Petit sac plastique
précédentes. Il est essentiel de choisir Bombe de laque claire brillante Pince a linge

une laque claire et de veiller a suivre les
instructions d’utilisation du fabricant.

Ne couvrez pas la ligne rouge

Appliguezaluneldistancel e

< | r ch2BagEm

Comme dans des étapes précédentes, recouvrez le corps de Dans le pas suivant vous aurez besoin de la méme bombe de Préparez la boite en carton que vous avez aménagée pour

I'amortisseur en plagant la pieéce comme sur I'image. Veillez laque claire brillante utilisée dans les étapes 30 a 32. Suivez l'application de la laque dans des étapes antérieures. Prenez

surtout a ne pas couvrir la ligne rouge ou les logos. toujours les instructions du fabricant et placez-vous dans une une pince a linge pour tenir droit 'amortisseur. Appliquez une
piece bien aérée. fine couche de laque claire sur la partie découverte de la

piéce. Laissez sécher complétement, avant de poursuivre.

150



LAMBORGHH‘H

&4

Lamborghini Countach LP 500S

Le bras de suspension avant inférieur droit est identifié par la L'axe du bras supérieur correspondant est aussi indiqué Glissez I'extrémité laquée de I'amortisseur dans la rainure

lettre R dessous (cercle). Cela vous permet de le distinguer du parunR. indiquée du bras de suspension.
bras de suspension avant gauche, sur lequel ily a un L.

Alignez les orifices des deux pieces destinés a la vis. Introduisez une des vis autoforeuses M2,6 x 12 mm dans Enfoncez la vis jusqu’a ce que I'extrémité ressorte de
I'orifice indiqué sur le coté ci-dessus. l'autre coté.

151



1 — A

Alignez a présent la petite bielle de la barre de stabilisation et Enfoncez la piece une fois qu’elle est en place.
I'extrémité visible de la vis. Le saillant et I'encoche cerclé en
bleu vous aideront a fixer la piece au bon endroit.

Tenez les deux pieces ensemble et serrez la vis avec votre
tournevis, a peu pres sur un tour complet. Vérifiezen méme
temps qu'elle entre correctement dans le trou de la petite
bielle de la barre de stabilisation.

RESULTAT FINAL

L

b

. . . . R . "y . Cette étape est terminée et de nouvelles
Continuez a serrer la vis en veillant a ne pas trop la serrer. Rangez les piéces non utilisées dans un sac plastique, pour

lus tard. M | ro de 'ét i irad pieces du systéme de suspension avant de
us tard. Marquez le numér il vous servir ! R

plf,s a arquez e numero de fetape, 1l vous servira de votre modéle commencent a prendre forme.
référence.

152



L'énorme pare-brise,
spectaculairement incliné,
rendait I'intérieur de la
Countach affreusement chaud
les jours ensoleillés. Les portes
papillon ne pouvaient avoir
que des petites fenétres,

ce qui s'ajoutait encore

au probléme. La solution

ne fut véritablement trouvée
que dans le modéle du

25e anniversaire, sur lequel
était monté un systéme

de climatisation
considérablement

amélioré.




154

Etapel34
Boehinesidrallumage

e suppot

b

Alignez une des bobines d‘allumage et les orifices indiqués

Pieces fournies

Support des bobines
2 bobines d’allumage
Filtre a huile

Douille métallique A
Douille métallique B

Matériels

Sac plastique

Introduisez la bobine dans les orifices.

sur le support des bobines. Observez les différences de taille
et de forme des orifices.

A4

Enfoncez la bobine afin de la faire entrer complétement.



Ko NG

4

Vérifiez qu'il ne reste pas d’espace entre la bobine
et le support.

 E—

:

v

Enfoncez la bobine compléetement.

Placez la bobine a l'intérieur des orifices.

Alignez la deuxiéme bobine et les orifices indiqués de
la partie supérieure du support.

RESULTAT FINAL

J .‘L
Rangez les piéces non utilisées en lieu sdr, a I'intérieur d'un
sac plastique numéroté.

Cette étape est terminée. Vous n'aurez pas besoin des
bobines d'allumage et du support jusqu’a plus tard.
Rangez-les bien jusqu’alors.

155



Les bobines d’allumage sont placées sur le coté
gauche de I'’énorme moteur V12 de la Countach.
Elles sont montées sur le chassis, sous la
carrosserie et au dessus de la roue arriére
gauche.







Altaya

m m W

w EPLANETA DCAGOSTINI ®




